

基金、盲盒、超前点播、网红雪糕、直播打赏、玲娜贝儿.....

这些被网友戏称为**2021年十大“肉疼”**的剁手项目，你都做过哪些？

不过网警蜀黍发现，还有一种让你“肉疼”的东西，一不小心你就会血本无归，最主要的是，这个东西还是非法的，那就是——**虚拟货币**。

今年7月份，杭州的朱先生（化名）本以为自己一直在国外的某知名数字货币交易平台上进行正经的交易。

让他没想到的是，**这个平台竟然是个山寨的**。
投资变成了“白给”，一共损失了47万元。



？大佬？什么操作？

没过多久，A先生私信朱先生，说可以跟他交流、讨论币圈的行情。

朱先生一听，心想，这不是正瞌睡了来枕头吗？于是他果断地加了A先生的微信。

A先生和朱先生聊了几句，便把朱先生拉到了一个币圈交流群里。

在该币圈交流群中，一位B先生又加了朱先生的微信，也是聊了几句，又将朱先生拉到了另一个币圈交流群里。



朱先生也担心这是否是个骗局，于是上网搜了一下这个APP的相关介绍，一看还真有这个平台，好像是正规的，看起来挺靠谱。

于是从2021年的7月7日起，朱先生开始在这个平台内投资。

开始一段时间，在“王老师”的指导下，朱先生的账户一直盈利，看着飞涨的收益，他简直是心花怒放！

但7月9日凌晨之后，朱先生账户内的资金开始亏损。

一开始“王老师

“ 安慰朱先生说，炒币风险和收益是并存的，让朱先生再准备资金，马上就能把本金和收益都赚回来。







行动一举抓获犯罪嫌疑人93名，查扣金额674万元，及服务器、电脑、手机、银行卡等涉案财物一批。



目前，52名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留。

关于虚拟币交易的小贴士

就在朱先生这个案件事发的两个月后，国家对虚拟货币定调了！**虚拟货币相关业务活动属于非法金融活动！**

2021年9月15日，中国人民银行、最高人民法院、最高人民检察院、公安部等十个部门联合发布进一步防范和处置虚拟货币交易炒作风险的通知。

通知指出，虚拟货币不具有与法定货币等同的法律地位。

比特币、以太币、泰达币等虚拟货币具有非货币当局发行、使用加密技术及分布式账户或类似技术、以数字化形式存在等主要特点，
不具有法偿性，不应且不能作为货币在市场上流通使用。